

# 为城市降温

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 6月18日,记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,呼和浩特市持续多日高温天气,为给广大市民营造舒适凉爽的工作和生活环境,全市各级环卫部门采取系列措施,为城市施“清凉”之策。

记者了解到,5月下旬开始,市区两级环卫部门集中实施道路洗扫冲洗等降温抑尘作业,通过延长湿扫作业时间和增加作业频次,有

效提升道路湿润度,努力为市民出行营造舒适环境。

“在高温天气,我们采取组合作业模式增加道路清洗和洒水作业力度,特别是在中午和下午高温时间段,通过洗扫车、洒水车、高压冲洗车及雾炮车联合作业对主要道路进行洒水降温,以降低地面温度。”呼和浩特市环境卫生服务中心工作人员告诉记者,雾炮车能够产生大量水雾,有效吸附空气中尘埃颗粒,减少空气中的悬浮颗粒

# 给市民送清凉



物,提高局部空气质量,高压冲洗车打湿地面,有效增加地面湿度,从而缓解高温天气对市民生活的影响。

连日来,全市环卫部门平均每日出动洗扫车、洒水车、雾炮车等作业车辆590余台次。



## 唱响青城

6月18日,“文明有我 唱响青城”2024年呼和浩特市群众性歌咏展演赛罕区专场第二场在金地广场举办。活动现场,11支参与展演的团队以热情饱满的状态,全情投入,共同为观众呈现了一场视听盛宴。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 两人登山迷路被困 各方联手成功营救

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) “警察同志,我们从黄花窝铺景区上来的,下山的过程中迷路了,现在在一片密林中,不知道走到哪了,实在是走不动了……”6月15日16时许,呼和浩特市公安局新城区分局保合少派出所接到群众报警求助,在距离保合少镇50余公里的黄花窝铺景区,有两名登山者被困,体力不支,无法下山,情况十分危急。

保合少派出所组织警力,携带救援设备迅速赶往山中救援,同时联系市局相关部门、消防应急部门、蓝天救援组织、护林义警协同开展救援,并调配120急救力量以防登山者出现突发情况。

途中,救援民警不断联系报警人,试图获取被困位置,但由于信号不好始终无法精准定位。当警车行驶到黄花窝铺附近时,已无路可行,民警与应急救援人员越灌木丛、攀着陡峭湿滑的岩石艰难地向深山进发,经过3个多小时的奋力攀登,于20时许到达该山区。

在无人机指引下,22时40分许,搜救人员在一山坳处终于听见一阵兴奋地呼喊:“我们在这里!”民警循声张望,看到了十分疲惫的被困登山者,经询问,两人因年龄较大,加上体力消耗、体温流失严重而行动困难,民警们第一时间为他们增加棉衣、保温毯恢复体温,提供富含糖分食物。次日1时许,救援人员将两人搀扶下山,经120医生检查身体无碍后,民警将两名登山者安全送回家中。“太感谢你们了!”被困人员说,下山途中不知不觉就偏离了原定路线,怎么也走不出去,筋疲力尽之后仅靠着手机的紧急通话模式拨打了110报警电话,多亏民警及时赶到。

## 呼伦贝尔北路派出所成立 今日启用

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英 通讯员 马金平) 按照内蒙古自治区公安厅《关于同意呼和浩特市公安局规范设置的批复》和呼和浩特市委编委《关于调整呼和浩特市公安局派出所职责机构编制的通知》,呼和浩特市公安局新城区分局成立呼伦贝尔北路派出所,于6月19日0时正式启用。

据了解,呼伦贝尔北路派出所管辖区域与新城区呼伦贝尔北路街道相对应,管辖铁路小区、麻花板、西苑、府兴、苏雅拉、呼哈路、喜悦、新雅、新盛9个社区。办公地址:新城区政府西门向北500米处。呼伦贝尔北路派出所暂时不受理户籍、身份证、居住证等业务,有需要的居民请到城北派出所窗口办理。

体彩欢乐行

邀您看开奖 体彩欢乐行

登录中国体育彩票APP有机会获得体彩体验券

更有机会获得“去北京看开奖观摩名额”

6月17日9时至6月30日21时

超级大乐透

参与方式:

方式一:扫描二维码登录中国体育彩票APP活动页面可获得1次抽奖机会。

方式二:在中国体育彩票APP专属活动页面中做任务,浏览指定公益、公信内容,各增加1次抽奖机会。

方式三:通过中国体育彩票APP活动界面,扫描6月17日9:00之后购买的大乐透彩票,获得额外抽奖机会。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴

残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩 官方微信 中国体育彩票 官方微信